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ALGYŐ. A költészet napjához kapcsoló-
dóan filmvetítés lesz ma 17 órától a fa-
luház emeleti klubtermében. Koltai 
Gábor Wass Albert-filmjét, az Adjátok 
vissza a hegyeimet! című alkotást ve-
títik. Vendég: Türcsány Péter költő, 
Wass Albert életművének kutatója, a 
Kráter Műhely Egyesület elnöke. A fa-
luház, valamint az Algyői Tollforgatók 
Köre pénteken 18 órától a könyvtár-
ban A szív hangjai címmel rendez köl-
tészet napi ünnepséget. A rendezvé-
nyen a tollforgatók írásai mellett Dsi-
da Jenő, Jenei Szilveszter-Koltay Ger-
gely és Petőfi Sándor versei is elhang-
zanak. Közreműködnek Mihály Helga, 
Kátó Sándor a Népszínház tagjai, va-
lamint Bereczné Lázár Nóra. 

ÁSOTTHALOM. Országos és térségi nép-
zenei minősítő versenyt tartanak a Pe-
tőfi Sándor Művelődési Házban vasár-
nap. A rendezvény - melyet a Csong-
rád Megyei Közművelődési, Pedagó-
giai és Sportintézmény AMK szervez -
a Kóta 14. országos népzenei minősítő-
jének utolsó megyei megmérettetése 
lesz. 

DOMASZÉK. Az óvodában játszódél-
utánt rendeznek pénteken. A prog-
ramra a két és fél-hároméves gyerme-
keket és szüleiket vár ják. 

ÖTTÖMÖS. Öttömös és Pusztamérges 
idén ünnepli közigazgatási önállóságá-
nak századik évfordulóját. A két tele-
pülés képviselői közös testületi ülésen 
tárgyalták meg az évfordulós rendez-
vényeket. A kulturális és sportprogra-
mok mellett közös fotókiállítást tervez-
nek és mindkét polgármesteri hivatal 
falán emléktáblát helyeznek el. 

RÖSZKE. Újra indul a party játszóház a 
művelődési házban. Első alkalommal 
pénteken délután négytől este tízig 
várják azokat, akik kedvet éreznek a 
közös játékokhoz. Lesz pingpongver-
seny, darts, társasjátékok és számitó-
gépezési lehetőség is. 

RÚZSA. Falugyűlés lesz a művelődési 
házban április 14-én 17 órától. Napi-
renden szerepel többek között beszá-
moló a 2007-es gazdálkodási évről, tá-
jékoztatás a homokháti kistérség tele-
püléseit összekötő optikai kábel hasz-
nálatáról. 

SZEGED. A Szegedi Rendőrkapitányság 
igazgatásrendészeti osztály fegyver, 
személy- és vagyonvédelmi, valamint 
magánnyomozói engedélyügyi, illető-
leg a szabálysértési szakterület ügy-
félfogadása április 23-án technikai 
okok miatt szünetel. 
- Camino Klub indul Szegeden a Du-
gonics tér 12.-ben, a Katolikus Egyete-
misták Klubjában. Ma 19.30-tól várják 
az úttal kapcsolatos érdeklődőket. In-
formáció Térjék Csabánétól kérhető a 
20/334-5622-es telefonszámon. 

ÚJSZENTIVÁN. A Classicon TSE jóté-
konysági bált szervez április 12-én 19 
órától az általános iskola tornatermé-
ben. A bál bevételét az egyesületben 
tanuló gyerekek kellékeinek bővítésé-
re fordítják. Zenél a Viktória Duó. A 
belépőjegy ára felnőtteknek 2500 fo-
rint, gyermekeknek 1500. A jegyár a 
vacsora költségét is tartalmazza. 

ÜLLÉS. Pénteken 9 órától a központi is-
kolában Fontos Nap címmel tíz kör-
nyékbeli művészeti iskola tanulóinak 
találkozóját és versenyét rendezik ze-
ne és festészet művészeti ágban. Meg-
rendezik a Petőfi Sándor szavalóver-
senyt is. 

ZÁKÁNYSZÉK. Legutóbbi ülésén a kép 
viselő-testület elfogadta az önkor-
mányzat 2007. évi zárszámadását , va-
lamint módosította idei költségveté-
sét. Az önkormányzat szabad pénz-
maradványa tavalyról mintegy 19 mil-
lió 400 ezer forint. Ebből 4 millió fo-
rintot pályázati alap képzésére fordí-
tanak, működési célú céltartalékra pe-
dig 5 milliót tesznek félre. A megma-
radó több mint 10 millió forintot mű-
ködési hiányának csökkentésére for-
dítja a település. 

FELÁLLVA, BRAVÓZVA ÜNNEPELTÉK AZ OPERABARÁTOK A VILÁG LEGNAGYOBB OTELLÓJÁT 

Egekben a szegedi közönség 
- t Folytatás a z 1 . oldalról 
- Otelló vagyok, ő pedig nem moso-
lyog! - válaszolta az énekes, és szere-
péhez méltó vad tekintettel nézett a 
kamerákba, majd elvonult az öltözőjé-
be, ahol tea - angol és menta - várta, 
valamint gyümölcsök. Cura csupán 
ennyit kért, és azt, hogy ne menjének 
a közelébe hülyék. Mindenki más jö-
hetett. 

- Több nagy sztárral dolgoztam már 
együtt, és az igazi nagyok soha semmi 
extrát nem kérnek. Általában a kicsik 
hisztiznek - mondta Jósé Cura ma-
gyarországi menedzsere, Bokor Ro-
land. A tenor közben bejárta a színpa-
dot, mi pedig arról érdeklődtünk, 
hogy sportol-e a negyvenöt éves, len-
dületes léptekkel időnként a folyosón 

Jósé Cura 

Otelló vagyok, ő pedig 
nem mosolyog! 
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átviharzó művész. Korábban Argentí-
nában body builder, azaz testépítő 
volt - ennyit tudtunk meg. 

- Mikor támadhatom le egy kézszo-
rításra? - érdeklődött Gyüdi Sándor, a 
színház leendő igazgatója a mene-
dzsernél. Beugrott egy pillanatra a te-
nor öltözőjébe, majd az éppen érkező 

Botka László polgármesterhez csatla-
kozott. Potentátokból egyébként nem 
volt hiány, megnézte az operát Domin-
go Zullen, Argentína magyarországi 
nagykövete, és érkeztek nézők a bécsi 
nagykövetségről is. Mi továbbra is a 
színfalak mögött várakoztunk, ahol 
lago - Kelemen Zoltán - és a kórusta-

gok is megjelentek. A hét órás kezdés 
előtt nem sokkal Cura - sztároktól szo-
katlan engedékenységgel - beleegye-
zett, hogy néhány fotóriporter a szín-
padról fényképezze. A lcórustagokkal 
lazán besétált, puszit dobott sminke-
sének, és hét óra tíz perckor felgördült 
a függöny. 

Az előadás óriási siker volt a sze-
gedi közönség körében. A publ ikum 
hosszú percekig felállva tapsolt és 
bravózott, ünnepel te az argentin vi-
lágsztárt, aki ha ta lmas virágkosarat 
kapott a színháztól. Ahogy csitult a 
taps, Botka László és Székhelyi Jó-
zsef színidirektor a sz ínpadon aján-
dékot adott a világhírű művésznek, 
előbbi a város kulcsát, utóbbi Dusa 
Béla Szeged könyvét nyújtotta át az 
operaénekesnek. Az e lőadás után Jó-
sé Curát elegáns fogadással ünnepel-
te a színház. 

E S I VAJDA JÚLIA BORDASÉRÜLÉS MIATT 
LÉPETT VISSZA. - Megsérült az 
egyik próbán a bordám. Láttam, 
hogy milyen vehemensen dolgozik 
Jósé Cura, ezért úgy döntöttem, 
hogy nem kockáztatok - mondta 
lapunknak Vajda Júlia, aki visszalé-
pett a pénteki előadástól, ezért a k -
kor is Rálik Szilvia lesz losé Cura 
partnere. 
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